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підприємств із аграрними, створенню підприємств з замкнутим 
циклом виробництва, переробки й реалізації готової до споживання 
продукції.  

З метою активізації кредитування сільгоспвиробників, в т.ч. і 
лізингового, держава здійснює підтримку їхнього бізнесу шляхом 
здешевлення кредитів комерційних банків, а також зменшення обсягів 
першого внеску за отриману техніку вітчизняного виробництва до 
50% за рахунок регіонального бюджету  

Окрім питань, які стосуються фінансового лізингу, селяни 
прагнуть своєчасно отримувати інформацію, що стосується змін 
економічних умов аграрного виробництва; умови співробітництва 
селян з переробними, сервісними, посередницькими, торгівельними та 
іншими організаціями; ринкові прогнози на ціни і попит на ту чи іншу 
сільськогосподарську продукцію. Ця та інша інформація дала б 
можливість товаровиробникові більш ефективно використовувати 
власний ресурсний потенціал, здійснювати планування розвитку свого 
бізнесу на короткострокову та довгострокову перспективу.  
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В умовах сьогодення особливе значення належить розвитку 
малого бізнесу. Зокрема така форма організації бізнесу не вимагає 
великих початкових інвестицій і гарантує значну швидкість обороту 
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активів, здатна найшвидше та економніше розв’язувати проблеми 
реструктуризації економіки, здійснювати створення та насичення 
ринкового середовища споживчими товарами в умовах дестабілізації 
й обмеженості ресурсів. Поняття стратегії діяльності фірми, 
включаючи й інвестиційну стратегію, увійшло до економічної теорії 
більше ніж пів століття тому, коли вагомо набрали обертів темпи 
суспільного розвитку та науково-технічного прогресу. Отже, коли 
відбуваються швидкі зміни зовнішніх умов у діяльності фірм 
з’явилася необхідність не лише оперативно реагувати на ці зміни, але і 
розробляти моделі розвитку з урахуванням прогнозованих змін [1]. 

Особливістю інвестиційного процесу в секторі малого 
підприємництва є слабка здатність цих підприємств до портфельних 
інвестицій, проте це не заважає формуванню інвестиційної стратегії. У 
даному випадку необхідно розглядати поле реальних інвестиційних 
проектів окремо для самого бізнесу, кластерів таких підприємств і 
безпосередньо для усієї регіональної економіки. 

У рамках інвестиційної регіональної стратегії передбачається 
моніторинг галузевої структури інвестиційної діяльності підприємств 
малого бізнесу, а також оцінка їх ефективності, позитивного або 
негативного синергетичного ефекту, що утворюється, від різних 
напрямів цієї діяльності. Основою створення такої стратегії є загальна 
стратегія розвитку регіону. 

Кожен з суб’єктів малого підприємництва має свою власну 
стратегію розвитку та бачення розвитку інвестиційної діяльності. 
Саме тому при плануванні стратегії розвитку регіонів серед 
пріоритетних напрямів важливо враховувати інвестиційну стратегію 
окремих малих підприємств або їх найбільш значимих кластерів[2]. 

Наразі на перший план виступає завдання щодо створення 
методологічних основ для створення й обґрунтування регіональної 
інвестиційної стратегії малого підприємництва, як складової частини 
регіональної стратегії економічного розвитку. Її наявність забезпечує 
чіткий взаємозв’язок перспективного, поточного й оперативного 
управління інвестиційною діяльністю у регіоні. У системі 
регіональної інвестиційної стратегії малого підприємництва 
формується значення основних критерій оцінок вибору 
найважливіших інвестиційних управлінських рішень. До переліку 
основних принципів, що забезпечують та реалізують ухвалення 
стратегічних інвестиційних рішень у процесі підготовки регіональної 
інвестиційної стратегії малого підприємництва відносяться: розгляд 
сектора малого підприємництва, як відкритої соціально-економічної 
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системи, здатної до самоорганізації; облік регіональних стратегій 
розвитку, а також базисних стратегій діяльності суб’єкта 
підприємництва; виділення головних сфер стратегічного 
інвестиційного розвитку малого бізнесу; забезпечення гнучкості й 
варіантності стратегічного інвестиційного вибору; впровадження 
результатів технологічного прогресу в інвестиційній діяльності; облік 
рівня інвестиційного ризику в процесі ухвалення важливих 
стратегічних інвестиційних рішень; орієнтованість на фахівців 
професіоналів у сфері інвестиційного менеджменту у процесі 
реалізації окремих проектів регіональної інвестиційної стратегії 
малого підприємництва, а також забезпечення її відповідними 
організаційними структурами управління щодо впровадження та 
реалізації.  

Метою цієї стратегії є підвищення конкурентоспроможності 
регіонів і протидія зниженню рівня життя населення, у такий спосіб, 
щоб сприяти довгостроковому економічному розвитку країни, і її 
економічній згуртованості, і тим самим територіальній інтеграції. 
Таким чином, ця стратегія повинна охоплювати широкі сфери 
соціально-економічної діяльності суспільства. 
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